NUMERO DE PRODUCTO | ARTICULO PROVEEDOR  CODIGO ARTICULO.
0 01.97.13.01.004
pcsosoon,1
01.97.13.04011
pesrsons2
12 01,97, 13.03.008
\pcaoso01,2
01.97.13.04014
ocssrsonn2
13 010110010989
pcsosoo13
14 010110012080
pcaosoor4
15 010110014038
ocaosoons
z 02.67.96.03.07.003
kecaosoonz,2
2 7.96.03.07.004
- 02679603 \pcaos0022,3
24 0297.96.03.07.005
\peaoso022,4
0297.96.03.07.002
ocssrson,s
7 1
25 I o
0297.96.03.07.302
ecesrs02s
26 0101.10014.125
ecaosoons
0297.97.03.01.104
31 0297.97.03.01.105
0297.97.03.01.106
0297.97.03.01.101
0297.97.03.01.102
(pcsos04,1
41
pceg7s04001
ecazs0a001
a1 010190013003
pcsos0s 11
01.01.01.009.005
s (pca0s004,15
010101009003
kpcss7504,15
416 0201.00.03.03.012

KpCa0s004,16

KPCa050055,1
KpC5875055,1
KpCa750055,1
KpCo875055,2
KPC5875055,3
KpCeE75055,4

NOMBRE ARTICULO.

JUNTA SILENCIOSO KPCA050/6875/8750

SILENCIOSO COMPLETO KPCE875/KPCA750

SILENCIOSO COMPLETO KPCA050.

SILENCIOSO COMPLETO KPC6875/KPC8750.

ARANDELA ELASTICA D&

TUERCA M8

TORNILLO M8X16.

CHAPA FRONTAL

CHAPAS LATERALES

CHAPA TRASERA

PANEL DE CONTROL KPCG875

PANEL DE CONTROL KPCA050

PANEL DE CONTROL KPCE750

TORNILLO M6X12

Motor 15420
Motor L5420¢
Motor LS420E-K
Motor 15439

Motor LS439E

ALTERNADOR MONOFASICO COMPLETO KPCAOSO

ALTERNADOR MONOFASICO COMPLETO KPCES75

ALTERNADOR MONOFASICO COMPLETO KPCE750

ESCOBILLAS ALTERNADOR.

AVR KPC 4050 (3KW)

AVR KPC 6875/KPC8750

TAPA TRASERA ALTERNADOR

CHASIS GENERDOR 3 W KPC4050
CHASIS GENERADOR 5,5 KW KPCG875
CHASIS GENERADOR 7,5 KW KPCB750
EMPURADURA CHASIS GENERADOR
TORNILO HEXAGONAL M6X16.
TUERCA HEXAGONAL M10

KPC5875055,5/1
KpCo875055,7
KpC5875055,8
KpCa0s0055,8

w0
SILENTBLOK MOTOR LADO DERECHO

DESCRIPCION INGLES DESCRIPCIGN CASTELLANO DESCRIPCION CATALAN
Stencer paper pad
JuNTA siEncioso
Muffr assembly 5 5w
mutfr assembly kw
SILENCI0SO COMPLETO KPCa0S0 SILENCIOS COMPLET KPCA0S0
Muffr assembly 7.5
SILENCIOSO COMPLETO KPCSS7S/KPCE750 SILENCIOS COMPLET KPCSB75/KPCATS0
Spring washer -6
[ARANDELA ELASTICA D8 ARANDELA ELASTICA
A8 metal hexagon flange ock nut M8
rueRca g FEVELLA M8
Hexagon flange bols MEx16
ToRMILLO WK1 CarGOL MBXI6
Front decorative late wekdment 7
capA FRONTAL PLACA FRONTAL
Loftand right decorative plate wekding parts kW
ofand right docorate p 9P TR | chapns LaTeRALES PLAQUES LATERALS
Rear decorative panel 7KW
crapa TRASERA XapA TRASERA
Panel assembly 55KW (B
B 5.5 (B type) [PANEL DE CONTROL KPCG875 PANELL DE CONTROL KPCS875
mbly 3w
Panolassomoly KW (® ype) [PANEL DE CONTROL KPCA050 PANELL DE CONTROL KPC4050
Panel assembly 75K (B type)
[PANEL DE CONTROL KPC8750 PANELL DE CONTROL KPC8750
Hexagon fange bolt M6x12 (S=7)
> il ToRMILLO WKz CaRGOL MEXI2
Engine L8420 [MOTOR L5420 MOTOR 15420
Engine L4208 [MOTOR 54208 MOTOR L5420€
Engine LS420E-K [MOTOR L5420€-K MOTOR L5420E-K.
Engine L$439 [MOTOR (5439 MOTOR 15439
Engine LS439E [MOTOR L5439€ MOTOR L5439E
folor and stator assemby 3.0kw
[ALTERNADOR ALTERNADOR Kpcaoso
rotor and stator assembly 5 Sk
ALTERNADOR ALTERNADOR LT KpcesTS
rolo and stator assemby 7.5kw
[ALTERNADOR MONOFASICi ALTERNADOR LT KpCsa7S
Carbon brush 7KW
EscoBiLLAs ALTERNADOR £SCOMBRETES ALTERNADOR
AVR 300
VR kb 2050 (3KW) AVR KPC 4050 (3kW)
AVR 6800
AV kb 6875/ Kpca750 AVR KPC 6875/KPCATS0
Motorrear cover TKW.

rack 3 kw KPC4050
Rack 5 5k KPCG875

8750
Rack jacket assembly 36160
Scrow MBx16

TAPA TRASERA ALTERNADOR

[CHASIS GENERADOR 3W KPCA050
(CHASIS GENERADOR 5,5 KW KPC6375
(CHASIS GENERADOR 7,5 KW KPCS750
[EMPUNADURA CHASIS GENERADOR
TORNILLO HEXAGONAL M6X16.

Shock absorber fool 7KW lefl

LADO DERECH

EMPURADURA ASA TRANSPORTE
ASA DE TRANSPORTE KPC6875/KPC8750
ASA DE TRASNPORTE KPCA0S0

KpC5875055,15

kpees75055,29

ILENTBLOCK. 3w
BISAGRA MANETA TRANSPORTE

BATERIA 12V 17AH KPCGE75/KPCETS0

PIE APOYO GENERADOR KPCA050

PIE APOYO GENERADOR KPCG875/KPCB750
SILENTBLOCK APOYO KPCAOSO/KPCESTS/KPCST50
TUERCA HEXAGONAL M12

ARANDELA D.12

RUEDA TRANSPORTE KPCA0S0

RUEDA TRANSPORTE KPC6875/KPC8750
TORNILO FUACION RUEDA

hock absorber foot 7k right
150

U-shaped handle assembly 7KW

U-shaped handle assembly dkw
hock Toot 3k

[ASA DE TRANSPORTE KPCE75/KPC8750
[ASA DE TRANSPORTE KPCA0S0

Battery

Trame bracket

Frame bracket
Frame foot

rame
Hexagon nut M1Z

wheel 3k,
Wheol 5 Skwi7 Skow

SILENTBLOCK APOYO MOTOR 3KW
ol TRANSPORTE
[BATERIA 12V 17AH KPCB7S/KPCATSO

TAPA TRASERA ALTERNADOR

XASSIS GENERADOR 3W KPCADS0
XASSIS GENERADOR 5,5KW KPC6875

XASSIS GENERADOR 7,5 KW KPC 8750

EMPUNYADURA XASSIS GENERADOR

CARGOL HEXAGONAL MEX16

FEMELLA HEXAGONAL M10

SILENTBLOCK MOTOR COSTAT ESQUERRE KPC6875/KPCS750
SILENTBLOCK MOTOR COSTAT DRET KPCGS75/KPCB750
EMPUNYADURA ANSA TRANSPORT

ANSA DE TRANSPORT KPC6875/KPC8750

ANSA DE TRANSPORT KPCA0S0

SILENTBLOCK SUPORT MOTOR 3KW

FRONTISSA MANETA TRANSPORT

BATERIA 12V 17AH KPCGE75/KPCATS0

DESCRIPCION FRANCES

IMAGEN 1 SILENCIOSO VERSION GENERADOR/SILENCIOS VERSIO GENERADOR/SILENCIEUX VERSION GENERATEUR

JOINT SILENCIEUX KPCAOSO/6875/8750

SILENCIEUX COMPLET KPCB875/KPCA7S0.

SILENCIEUX COMPLET KPCA0S0.

SILENCIEUX COMPLET KPC6875/KPC8750.

RONDELLE ELASTIQUE

Ecrou v

vis msxi6

PLAQUE FRONTALE
PLAQUES LATERALES

PLAQUE ARRIERE

PANNEAU DE CONTROLE KPCS875.
PANNEAU DE CONTROLE KPCA0S0
PANNEAU DE CONTROLE KPC750

vis mex12

MOTEUR L5420
MOTEUR L5420€
MOTEUR L5420E-K
MOTEUR L5439

MOTEUR LS439E

ALTERNATEUR MONOPHASE COMPLET KPCA0SO

ALTERNATEUR MONOPHASE COMPLET KPCES75

ALTERNATEUR MONOPHASE COMPLET KPCG875

BALAIS ALTERNATEUR

AVR KPC 4050 (3KW)

AVR KPC 6875/KPCB750

COUVERCLE ARRIERE ALTERNATEUR

CHASSIS GENERATEUR 3W KPCA0S0
CHASSIS GENERATEUR 5,5KW KPC875.

CHASSIS GENERATEUR 7,5 KW KPCB750

POIGNEE CHASSIS GENERATEUR

VIS HEXAGONALE M6X16

ECROU HEKAGONAL M10

SILENTBLOCK MOTEUR COTE GAUCHE KPC6875/KPC8750
SILENTBLOCK MOTEUR COTE DROIT KPC6875/KPC8750
POIGNEE TRANSPORT

POIGNEE TRANSPORT KPC6875/KPC8750

POIGNEE DE TRANSPORT KPCA0S0

SILENTBLOCK SUPPORT MOTEUR 3kW.

CHARNIERE POIGNEE TRANSPORT

BATTERIE 12V 17AH KPCGE75/KPCETS0

PIE APOYO GENERADOR KPCA0S0 SUPORT GENERADOR KPC4050 SUPPORT GENERATEUR KPCA050 5o
PIE APOYO GENERADOR KPC6875/KPC8750 'SUPORT GENERADOR KPC6875/KPC8750 SUPPORT GENERATEUR KPCG875/KPCB750 ;e
SILENTBLOCK oL PORT KPCAOSS

TUERCA HEXAGONAL M12 FEMELLA HEXAGONAL M12 £CROU HEXAGONAL M12

[ARANDELA D.12 ARANDELA D.12 RONDELLE D.12

[RUEDA TRANSPORTE KPCA050 RODA DE TRANSPORT KPC4050 ROUE DE TRANSPORT KPC4050

[RUEDA DE TRANSPORTE KPCGS75/KPCB750
TORNILLO FIIACION RUEDA

RODA DE TRANSPORT KPC6875/KPC8750
CARGOL FIXACIO RODA

ROUE DE TRANSPORT KPC6875/KPCB750
VIS FIXATION ROUE



